

感謝主，這是東南區首次舉辦羽球比賽活動，藉由聯合社青團契的用心籌備與計畫，將近半年的時間從策劃、統籌、設計、召集、分工，共分成九個組別，共計37名工作人員。在神的帶領下，大家善用各樣恩賜在所分配的工作中盡心執行，藉此讓這群愛主的同工們，更凝聚團結合作的向心力，在比賽活動中，也帶動起運動的熱情與活力的展現。

比賽前，由劉明德傳主領唱詩，並在禱告中，祈求神帶領比賽過程平安、順利，也讓我們學習團結與合作精神。感謝主，這場首次比賽有72名社青踴躍參加，每位參賽者都是各教會的羽球菁英，大家有備而來，暖身操後，個個都迫不及待在場上蓄勢待發。

比賽哨聲響起，每場依著積分賽制進行比賽，賽況都相當激烈，為拼累積總分數才能擠進決賽，每一次得分都關鍵著下場比賽的機會，大家都充滿鬥志和堅持不懈的精神。比賽現場氣氛熱烈，選手們的表現千變萬化，在球場上靈活移動的身影，目光不只鎖定著球，也在追視對手的破綻。

每顆球就好像一隻靈巧的鳥，在空中劃出一道道清晰又漂亮的弧線，引領著他們的視線和節奏。運用各種技巧，時而留意對手的動靜，時而在防守中尋找機會，準備揮拍迎擊。比數下來有高低，不因領先而驕傲，也不因低分而失落，全場的加油聲鼓舞士氣，展現主內彼此扶持的精神與情誼。



當進行到巔峰對決的關鍵時刻，觀眾們屏住呼吸，選手凌空飛躍，以迅雷不及掩耳，揮拍一擊，羽毛球落地的那一刻，勝利了！全場不只为總冠軍歡呼，也給參與的每一位熱烈的鼓勵和肯定。

羽球不只是鍛鍊身體的運動，更是勇氣與智慧的較量，考驗著比賽過程中的毅力和堅持度，如最後蔡順榮傳道所勉勵，我們要時時靠神堅固信仰。在現今的社會潮流中，信徒會受到生活中的考驗，及信仰屬靈上的挑戰，所以務要依靠神的、堅定對神的信心；靠著禱告加增信靠的毅力，祈求來自上頭的智慧，讓我們在各種挑戰環境都能得勝有餘。

感謝主，這場羽球賽能鼓勵人多運動、有益身體健康，更重要的是彼此聯誼主內情誼；期盼能帶動更多的東南區社青參與教區活動，凝聚健康活潑的生命力，團結起來一起為教會的發展盡一份心力。

## 編後語

本期除了陳道生傳道的〈得美好的工價〉靈修小語外，還有五篇教區活動消息稿--「東南區聖樂營」、「慕道者聯誼~詩歌分享會」、「東南區福音人員講習心得」、「鐵路小區社青聯合聚會」、「東南區羽球聯誼賽」，感謝策劃相關活動的同工們，願主紀念您的付出，懇求天上的父神親自帶領本區的事工興旺可期。

歡迎您提出對本刊物的建議與指教，更希望您能投稿：他鄉音訊、小區花絮、信仰體驗、聖工漫談等。

若您被神愛激勵，願意奉獻心力，歡迎加入我們的行列。或奉獻財力，金額不限，即便只有寡婦的2個小錢，也是神所悅納的，奉獻帳號如後：

郵政劃撥帳號 06603558 戶名：財團法人真耶穌教會臺灣總會東南區辦事處。

來自後山的鄉音，也盼望能傾聽後山以外的遊子捎回音訊，期待您的迴響……

## 得美好的工價

文/陳道生 傳道

### 前言：

聖經中是否有「工價」的記載？「工價」的意義為何？「工價」對我們有何教訓？我們服事神是否能得到「豐厚的工價」？以下根據聖經查考，希望能使我們得到靈性的造就。

### 內容：

#### 一、工價的意義

##### (一) 舊約工價的意義

「工價」希伯來文的意思是雇用、工資、報酬。早期用牲畜、糧食等實物來支付工資(創三十32)，後來改用貨幣來支付工資(太二十二)。

舊約律法規定，工價要每日支付，例如經云：「困苦窮乏的雇工，無論是你的弟兄或是在你城裡寄居的，你不可欺負他。要當日給他工價，不可等到日落——因為他窮苦，把心放在工價上——恐怕他因你求告耶和華，罪便歸你了。」(申二四14-15)。

如拉班欺哄雅各，十次改了他的「工價」(創卅一7)。巴蘭「受雇」去咒詛以色列人(申廿三4)。

##### (二) 新約工價的意義

「工價」希臘文的意思是工作的報酬、工資、薪金。例如受雇在葡萄園工作，到了晚上，園主對管事的說要支付工人「工錢」(太二十八)。

工人得「工價」是應當的(提前五18)；再如傳福音如同收割莊稼一樣，他們可以得著「工價」，就是永生(約四36)，這裡的「工價」是象徵性的用法。

「工價」希臘文的意思也指神的報償，有「正面賞賜與負面的報應」，茲說明如下：

##### (1) 正面的「賞賜」：

「我們傳福音原沒有可誇的，因為我們是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心做這事，就有「賞賜」；若不甘心，責任卻已經託付我們了。」(林前九16-17)。又如人若因神辱罵我們，逼迫我們，捏造各樣壞話毀謗我們，我們就有福了！應當歡喜快樂，因為我們在天上的「賞賜」是大的。在我們以前的先知，人也是這樣逼迫他們(太五11~12)。

經云：「凡恆心行善、尋求榮耀、尊貴和不能朽壞之福的，就以永生『報應』他們。」(羅二7)。

##### (2) 負面的「報應」：

惟有結黨、不順從真理、反順從不義的，就以忿怒、惱恨「報應」他們(羅二7~8)。主說：「看哪！我必快來；賞罰在我，要照各人所行的報應他。」(啟廿二12)。

#### 二、信心的工價

信就是所望之事的實底，是未見之事的確據(來十一1)。「所望之事」指尚未得著的事，亦即將來的事；「實底」原用來證實所有權的文件(如地契)或材料(如抵押品一質)，轉用來形容將所盼望的事加以實化，意即雖未得著，卻如同得著，便為信。信心是對所盼望的事有把握、有必然成就的確念。「未見之事」指肉眼看不見的事；「確據」原用來指提出法律控告的證據，意即雖未看見，卻如同看見，便為信。

### (一) 百夫長的僕人痊癒

百夫長回答說：「主阿，你到我舍下，我不敢當，只要你說一句話，我的僕人就必好了。因為我在人的權下，也有兵在我以下，對這個說：去，他就去，對那個說：來，他就來，對我的僕人說：你作這事，他就去作。耶穌聽見就希奇，對跟從的人說：我實在告訴你們，這麼大的信心，就是在以色列中，我也沒有遇見過。」(太八8~10)。耶穌對百夫長說：「你回去吧，照你的信心，給你成全了。那時，他的僕人就好了。」(太八13)

### (二) 迦南婦人女兒痊癒

有一個迦南婦人，從那地方出來，喊著說：主阿，大衛的子孫，可憐我，我女兒被鬼附得甚苦(太十五22)。主要試驗婦人的信心就回答說：「不好拿兒女的餅，丟給狗吃。婦人說：主阿，不錯，但是狗也吃他主人桌子上掉下來的碎渣兒。」(太十五26~27)，耶穌說：「婦人，你的信心是大的，照你所要的，給你成全了吧。從那時候，他女兒就好了。」(太十五28)。

經云：「你們雖然沒有見過他，卻是愛他，如今雖不得看見，卻因信他就有說不出來，滿有榮光的大喜樂。並且得著你們信心的果效，就是靈魂的救恩。」(彼前一8~9)

#### 三、服事的工價

##### (一) 服事神的工價

我們都當作一個忠心又良善的僕人，在不多的事上有忠心……可以進來享受主人的快樂(太廿五21、23)。對那不忠的僕人說：你這又惡又懶的僕人…把這無用的僕人，丟在外面黑暗裏；在那裏必要哀哭切齒了(太廿五26、30)。

栽種的和澆灌的的都是一樣，但將來各人要照自己的工夫，得自己的賞賜(林前三8)。「栽種的和澆灌的」，兩者對於屬神生命的貢獻，都是同樣重要，並不分誰重誰輕。「將來」指主再來之時；那時祂將要跟祂的僕人們算賬(參太廿五19)。「自己的」是在強調個人的責任，工人在工作中一面要有勞苦(工夫)的精神，一面須有個人的負責意識。

##### (二) 服事魔鬼的工價

魔鬼是苛刻的主人，但牠常用「物質豐厚的工價」誘惑人為牠工作。例如魔鬼曾以「世上萬國的榮華」引誘耶穌(太四8)，但主耶穌藉著神的話語勝過魔鬼的誘惑。

反觀猶大作魔鬼的奴僕，出賣耶穌，成為魔鬼的大功臣。但是魔鬼並未珍惜功臣，牠給猶大的「工價」，居然是肉體與靈魂的死亡(太二十七5；徒一18；約十七11~15)。

所以，我們順從誰，就作誰的奴僕。當我們不順服聖靈而體貼肉體(罪律)時，我們就作罪的奴僕；結局就是死亡，因為罪的工價乃是死(羅六23)。作罪的奴僕，為罪服務，最後蒙罪的主人——魔鬼，賜給的「工價」，居然是「死亡」，真的是得不償失。

#### 結語：

你們要小心，不要失去你們作的工，乃要得著滿足的賞賜(約貳8)。

## 東南區聖樂營

文／俞承宏

年度東南區聖樂研習營於112年11月12日在臺東教會舉開。本屆聖樂營再度邀請正濱教會鄭恩惠老師協助主題課程，以『合一的讚美』為中心主題，分享近年來本會曾經以「詩歌音樂劇」的形式推展福音工作之案例，並以恩惠老師本人多次參與的詩歌劇經驗，介紹詩頌事工及詩歌佈道如何發展設計思路，藉此進一步走入社會人群，向還未領受真理福音之大眾傳講耶穌基督的大能救恩。另外，也介紹了各種詩歌佈道的音樂製作形式，其中數位編曲是本會仍未普遍使用、但效率及效果極佳的工具。

下午實習曲目有別於以往，恩惠老師特為本次發表編輯若干合適的曲目，內容包含重唱及詩班曲目，集結成一齣簡短音樂劇，主題取材自恩惠老師一家在主裡的真實恩典見證。感謝神，發表會演出深情具說服力，見證主耶穌恩典訊息明確而撼動人心，讓參與學員能體驗詩歌劇佈道的形式及具體研習目標。



## 慕道者聯誼~詩歌分享會

文／蔡隱麓



感謝神的帶領，在慕道者聯誼詩歌分享會前，臺東一直都是不穩定的天氣，但在舉辦音樂會的那天雖然溫度偏低卻是碧空萬里，一切都有神的帶領。

這次音樂會，小妹負責攝影的職務，透過鏡頭除了能夠看到每位弟兄姊妹喜樂的表情，也能看到辛苦的一面，不管是用樂器抑或歌唱，每個人都很用心的在事奉神；尤其是看到許多來自偏遠地區的弟兄姊妹，為這項事工勞心勞力，甚至提供各項器材及設備，只為了一起同心事奉主，心理覺得很感動！

其中感觸最深的是，這次音樂會不僅僅是讓慕道者聯誼，也是讓信徒能夠增進情誼、培養默契，也更清楚的知道自己在事奉上的不足，相信日後舉辦相關活動能夠越來越好。

最後，還是感謝神，能讓音樂會順利進行、圓滿結束，相信每位弟兄姊妹都帶回滿滿的感動及恩典，也希冀未來能有更多機會，繼續在主裡做主工，願一切榮耀歸給天上真神！



## 東南區福音人員講習心得

文／黃士美



簡明德傳道分享：我們是世上的光，而這個光要照在人前，叫他們看見你們的好行為(太四14~16)。也就是我們當活出耶穌的樣式，讓人因著我們的好行為而得著進天國的鑰匙進入神國，然而我們當如何建立、兼顧行為及信仰，進而廣傳福音，讓更多的人進入這末世方舟呢？

藉著翁正晃傳道的分析講解，我們當具備「全備的福音」、「得救教義」，亦即五大教義：「洗禮、洗腳禮、聖餐禮、安息日、聖靈」。身為真教會信徒的我們當明白真理，才能與基督徒對談全備的福音。

藉由洗禮赦罪，讓我們成為神的後嗣，和基督同作後嗣得到天上的福氣。在(約十三)說到洗腳禮與主有分，全體歸屬於基督。在(林前十)中指明領受聖餐禮是同領耶穌的恩。(太十六)記載聖靈讓我們得著權柄，有聖靈的帶領、開啟我們的智慧，能說出符合聖經的真理。最後，恪遵安息聖日，得享永生安息。

傳道一再提醒我們當確實明白五大教義、十大信條，才能與其他教會的基督徒談福音，從論道中闡述若要得救，就應遵行聖經得救的諸項全備真理，就如同參加晚宴必須全身上下穿著合乎禮儀的服裝，若缺少了一樣怎能進入晚宴呢？如同我們一樣，若沒有具備全備的福音，如何能說是真信徒呢？

真教會傳揚的是真理，是由聖靈與神蹟所共同證實的全備福音。事工是責任、傳福音是工作，是神交給我們的工作，我們當準備好自己的內涵，有機會時就當努力去做，才不愧對主耶穌。

我們可以多加運用總會所精心製作的「宣道整合包」來裝備自己，並利用該平台來協助廣傳福音，裡面有非常完整的宣道福音內容。

我們都已進到這末世方舟，但還有很多人在外徘徊，我們應帶領更多的人進入方舟，唯有進到方舟才有機會得著進天國的鑰匙，最後，也才能得著永生神的國。願一切榮耀歸給天上的真神！



## 鐵路小區社青聯合聚會

文／林孝榮

感謝神美好的安排及帶領，讓我們在112年度的尾聲，可以在鐵路小區辦理「社青聯合聚會」。藉由這次的活動，召集了整個東南區的社青去關懷鐵路小區，以「陪伴」為主軸開啟這次的社青聯合聚會。

因鐵路小區還未成立社青團契，今年聯契也希望藉由神的帶領，可以成立鐵路小區的社青團契。第一節的詩頌課：「海邊的腳印」，藉由詩歌安慰與會者的心靈，讓我們理解鐵路小區的社青不孤單，有神陪著我們、帶領我們的腳步。

此次來參與的鐵路小區社青共9位，藉由活動組的帶領，讓我們快速融入東南區的社青族群中，讓我們可以更加認可身為東南區社青的一員。有東南區全部的社青來關懷我們，讓我們自己充滿了喜樂，我們不是被遺忘的社青，只是我們缺少了助力。

藉由傳道及聖經的道理，讓我們更能從聖經中理解，我們彼此互為肢體，是需要彼此關注，互相幫忙、關懷照顧。

